
DM : mouvement rectiligne uniformément 
accéléré, retardé. 
 

 

 

 

 



 

111. 

( ) 2

0 0

1

2
x t x v t t= + + . 

● 2 = , d’où l’équation : 

( ) 2

0 0x t x v t t= + + . 

● ( )2 7x = , d’où : 0 02 4 7x v+ + = , 0 02 3x v+ = . 

● ( )'

0 2x t v t= + . 

( )' 2 5x =  se traduit par : 0 4 5v + = , 0 1v =  

● 0 02 3x v+ = , d’où 0 2 3x + = , 0 1x = . 

● D’où les équations du mouvement : 

( ) 21x t t t= + +  ; 

( )' 1 2x t t= +  ; 

( )'' 2x t = . 

 

 

112. 

● ( ) 2

0 0

1

2
x t x v t t= + + . 

0 0 0x v= =  donc ( ) 21

2
x t t= . 

( )60 1000x =  ; 
1

3 600 1000
2
  =  ; 

1000
0,56

1800
 =   -2ms . 

● ( )'x t t= , donc ( )' 60 60x = , 

( ) -1' 60 33,33 m.sx   ; ( ) -1' 60 120 km hx  . 

 

113. 

On a ( ) 2

0 0

1

2
x t x v t t= + + . 

On prend 0 0x =  ; -1

0

60 000
16,67 m.s

3 600
v =   

Donc : 

( ) 21
16,67

2
x t t t= +  ; ( )' 16,67x t t= + . 

On cherche 1t , en secondes, tel que : 

( )1 70x t =  et ( )1' 0x t = . 

D’où : 

2

1 1

1
16,67 60

2
t t+ =  et 116,67 0t+ = . 

1 16,67t = − , d’où ( )1 1

1
16,67 16,67 70

2
t t+ − =  ; 

18,33 70t   ; 1 8,40t  s. 

-216,67
1,98ms

8,40


−
=  − . 

 


